

Menighedsrådsmøde

Nordborg Kirke

Dato: 18.09.2024 i Sognegården

Deltagere: Per Østergaard, Lisbeth Simonsen, Børge Movild, Karl Ejner Pedersen, Eva Sarsgaard, Jette Andersen Thomsen, Lone Schultz, Anne Marie P., Børge Zanchetta

Afbud: Lisbeth Larsen, Sophie-Lønne Reil Hundebøll, Harry Andersen.

Sang: forslag: 340 Du gav mig, o Herre, en lod af din jord

DAGSORDEN	BESLUTNINGSPROTOKOL
Punkt 0: godkendelse og underskrift af dagsorden	Godkendt Næste MR-møde flyttet til den 16/10 kl. 9:30
Punkt 1: Orientering fra præsterne: A: Lisbeth Larsen: Jeg vil så gerne, som præst have at vi, når vi er konstitueret i det nye råd, at vi SAMMEN sætter og ser på hinanden og siger, hvor skal vi hen? Hvad er det vi vil med vores kirke? Hvordan får vi flere og andre til at komme og være med? Der er så mange gode ting,, der fungerer så godt, Herreklubben og foredrag og alt hvad Stine rører ved. Og den store åbning med festgudstjeneste og udflugten var jo også store gode dage, med kirken fuld. Men jeg ville gerne at vi SAMMEN ser på et årshjul og og måske nogle tal over befolkningen.-SKAL vi have en	A: MR foreslår at det tages op efter konstituering af det nye menighedsråd. B: Annonce til Ugeavisen godkendt

<p>udflugt og for hvem(og det er som regel også præstearbejde) Vil det være godt at få gang i nogle frivillige og være med til børnefamilie/gudstjenester ? Fællesspisning for ensomme og ældre? _Jeg ville gerne lave sådan nogle musik-bibel-tegninge -lørdage i kirken fx B: Flytning af Allehelgengudstjenesten.</p>	
<p>Punkt 2: Evaluering af det afholdte Valgmøde 17.09. og den videre proces.</p>	<p>Valgforsamlingen i Nordborg sognegård har den 17.9.24 valgt følgende medlemmer til Nordborg menighedsråd:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Eva Sarsgaard 23 stemmer 2. Lisbeth Simonsen 21 3. Susanne Mai 19 4. Per Østergaard 12 5. Jette A Thomsen 12 6. Karl Ejnar Pedersen 9 7. Børge Movild 7 <p>Stedfortrædere:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Margrethe Kroglund 26 2. Johannes Schiel 23 <p>28 valgberettigede deltog i mødet.</p>
<p>Punkt 3: Referat fra budgetsamrådet 4. september i provstiet. Foreløbigt Budget 2025 er præsenteret. Der er sat fokus på finansieringen fra kirkegårds kapitalen</p>	<p>Orientering givet. Taget til efterretning.</p>

nu og fremover. Og endelig afstemning om størrelsen på Reserven . (BM, LSI)	
Punkt 4: Om flagning, hvem gør hvad hvornår? (Lone)	Flagreglementet gennemgås og revideres. Medarbejdere hejser, Per står for nedtagning.
Punkt 5: A: Evaluering af sogneudflugten (PØ) Og drøftelse af evt. sogneudflugt 2025. B: Alternative muligheder så som Sognedag o.li.	A: God dag B: Tages sammen med punkt 1A
Punkt 6: Anmodning om støtte til en bowling udflugt for personalet, fremsendt af Eva.Frist 1. okt. Afviklet i november.	
Punkt 7: Godkendelse af regnskab for 2023 med revisorpåtegning	Godkendt
Punkt 8: Eventuelt: A: Per har et forslag til kommende konstituering af nyt MR B: Arbejdsborde til granpyntning C: Højtryksrenser repareres D: Nyt tæppe til afdækning af gravhuller E: Nye skraldespande på kirkegården. F: Julehjælp 2024 G: Kælder i kirken	

Referent: Ole V. Nielsky

Underskrifter:	
----------------	--

Jette Andersen Thomsen

Per Østergaard

Karl Ejner Pedersen

Børge Zanchetta

Eva Sarsgaard

Lisbeth Simonsen

Børge Movild